
招聘简章

一、企业简介

中国水利水电第四工程局有限公司（简称：中国水电四局）成立于1958年10月，隶属世界500强企业——中国电建集团，是具有水利水电工程施工总承包特级，土石方工程、钢结构工程、市政公用工程施工、房屋建筑工程施工、隧道、桥梁、起重、地基基础等专业承包壹级和进出口企业资格，集投融资、勘察设计、制造、运营管理、施工总承包特级为一体的综合性大型中央企业。

滥觞于新中国水电开发的水电四局，在风雨创业的半个多世纪中，先后承建和参建近200座大中型水电站，总装机容量近3500万千瓦，为我国能源事业发展作出了突出的贡献。近年来，企业大力实施“走出去”战略，相继进入亚、非、南美洲等十余国别，形成国内国外两大市场双向拓展格局。企业积极探索发展方式，推进结构转型，逐步形成以水利水电、基础设施、轨道交通、海外、投融资五大业务板块为核心的多元协同发展局面。

企业坚持“以人为本”理念，培养和锻造了一支创新意识超前的管理团队和多支技术精湛的专业施工队伍，现有职工近8000人，其中各类管理和专业技术人员和高级职业技术等级以上技术工人近6000人。

企业奉行“科技兴企”理念，大力开展科技攻关，先后获得国家及省（部）级以上科技成果奖200余项，承建众多工程捧得“鲁班奖”、“詹天佑奖”、“国家优质工程金奖”等国家和行业重要奖项，为“国家高新技术企业”。企业具有雄厚的施工实力，在中国堤坝、电站、码头建筑业行业100家最大经营规模企业中排第9位、最佳经济效益企业第22位，国家铁路施工A级信誉企业，可满足同期多个不同市场领域的施工要求。

企业恪守“和谐发展”理念，在不断加快自身发展的同时，勇担社会责任，积极支持地方科教文化建设，竭力带动地方就业，广泛参与扶贫帮困，热心社会公益事业，特别在汶川抗震救灾、玉树抗震救灾及灾后重建、舟曲泥石流灾害救助、青海社会主义新农村建设等重大事件中，积极作为，充分彰显了勇于担当的央企风范，广受社会各方赞誉。

企业在近60年发展中积淀了厚重的历史文化内涵，“自强不息、勇于超越”的企业精神、“五个特别”的高原水电人品质、“甘于奉献、勇于担当”的社会责任感等成为四局人不断创造辉煌的强大精神动力。

雄厚的实力、科学的管理、精湛的技术、优质的服务为企业在行业内外树立了良好的品牌，企业先后获“跨世纪质量无投诉示范企业”、“二十世纪最具影响的名牌企业”、“全国用户满意施工企业”、“全国质量效益型先进施工企业”、“全国优秀施工企业”、“中国建筑业竞争力百强企业”、“全国五一劳动奖状”等多项殊荣，并四度蝉联“全国文明单位”桂冠。

天行健，君子以自强不息。当前，中国水电四局正按照“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念，肩负“创建优质企业、实现自身价值、更好服务社会”使命，科学筹谋，顺势勇为，迈步世界一流企业目标。我们愿同海内外社会各界朋友携手互利共赢，在服务全球能源和基础设施建设的奋进大道上不断创造新的辉煌。

签约我公司的本科二批及以上毕业生将获6000-10000元的一次性就业补助。  

二、招聘专业

行政文秘类、财经类、新闻类、人力、水电工程、土木工程、安全工程、工程管理及造价、电气类、机械类、公路工程、交通工程等。
三、招聘流程

投递简历—简历筛选—通知面试—签订三方协议。

四、要求

岗位要求：

1、对建筑行业有较明确的认知和认可，有意向在建筑行业发展，服从公司的工作安排；
2、勇于接受挑战和承受工作压力，能在生产一线接受锻炼；

3、有较强的责任心和进取心，有团队精神，心态好，认同公司文化；

4、成绩优秀、党员、学生干部及三好学生优先；

5、学习能力强，专业知识扎实,有实践经验者优先。 

学历：应届统招全日制大学本科及以上学历

备注：应聘者需将个人简历（附成绩单扫描件）投递至我单位邮箱；通知参加面试者需携带成绩单（原件、教务处盖章）、各类获奖证书（原件）、三方就业协议。

公司名称：中国水利水电第四工程局有限公司西南分局。

联系地址：成都市青羊区瑞联路69-2号

联系人：孙欣  

电话： 028-66033604  

公司网址：http://www.csdsj.com
简历投递邮箱：114465532@qq.com
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